

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СЕВЕРОБАЙКАЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЁНКА — ДЕТСКИЙ САД «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК»



Адрес:

6717000, Российская Федерация, Республика Бурятия, Северобайкальский р-н, г. Северобайкальск, пр. 60 лет СССР, д. 6.

Телефоны:

:(30130) 2-29-41, 2-75-85.

Богданова Вера Павловна, директор МАДОУ СЦРР — ДС «Золотой ключик», заслуженный работник образования Республики Бурятия, отличник просвещения РФ. Награждена медалью за строительство Байкало-Амурской магистрали.

Страна: Российская Федерация

Регион: Республика Бурятия

Город: Северобайкальский р-н, г. Северобайкальск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 27.04.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Образование

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



КОГДА ДЕТЕЙ ПОНИМАЮТ

С момента основания образовательный центр «Детский сад «Золотой ключик» осуществляет экспериментальную и исследовательскую работу по преемственности дошкольного и начального образования. Уникальный проект был от начала и до конца продуман и осуществлён Верой Павловной Богдановой, посвятившей 38 лет педагогическому труду и прошедшей путь от простого воспитателя до заведующей детским садом. Она приехала на строительство БАМа в самом начале «БАМовской эпохи» и сохранила в этом прекрасном, но суровом северном краю романтику тех первых дней. Вера Павловна выступила в роли идейного руководителя, администратора и педагога, изначально увидев перспективы развития своего учреждения.

Всё началось в 1985 году, когда передвижная механизированная колонна «Ленбамстрой» начала строительство нового здания для яслей-сада. Через три года появился новый уютный дом для

малышей, рассчитанный на 12 групп. Вера Павловна приняла непосредственное участие в подготовке детского сада к открытию. Обустроить, обставить мебелью, завезти необходимое оборудование и распределить вещи по своим местам — не самое главное: важно было подобрать людей и создать из них дружный и профессиональный коллектив, который в дальнейшем будет работать с детьми.

Мудрый руководитель, В.П. Богданова объединила любящих своё дело и детей специалистов, многие из которых продолжают работать и сейчас. В штате детского сада воспитатели, помощники воспитателей, логопед, учитель английского языка, учитель музыки и повара. Дорожить каждым сотрудником, подмечать в каждом из них лучшие качества и способствовать личному самовыражению педагогов — секрет руководства женским коллективом детского сада «Золотой ключик», который Вера Павловна успешно реализует уже много лет.

В 1994 году на базе детского сада открылась экспериментальная Прогимназия, где стали учиться выпускники «Золотого ключика». В 1997 году её репрофилировали в Северобайкальский муниципальный общеобразовательный комплекс развивающего обучения «Новая школа», где начали учиться дети школьного и дошкольного возраста. В 2002 году учреждению был присвоен статус «Северобайкальская муниципальная гимназия «Новая школа». С 2006 года её правопреемником стал детский сад «Золотой ключик», переименованный в 2009 году в Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Северобайкальский Центр развития ребёнка — детский сад «Золотой ключик». Неизменными остались воспитательно-образовательные задачи и атмосфера домашнего тепла и уюта. Сегодня — это современный образовательный центр, созданный для детей и ради детей, который ориентируется на их воспитание и развитие с учётом индивидуальных психологических, физиологических и интеллектуальных особенностей каждого ребёнка.

Современный мир и преобразования последних лет, которые происходят в России, ставят особые задачи перед системой дошкольного образования, но Вера Павловна Богданова понимает детей, знает, что им нужно и что надо делать, чтобы помочь им стать умнее, талантливее и счастливее. И нет более благородного труда, чем работа с малышами, которые подрастая и уходя в школу, в институт, во взрослую жизнь с благодарностью вспоминают своего первого воспитателя, который вложил в них душу.

